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Raspodjela donirane hrane prikupljene u akciji "Podgorica sjeveru Crne Gore"

  

Fondacija Banka Hrane je povodom Svetskog dana borbe protiv siroma štva organizovala
veliku humanitarnu akciju pod nazivom “Podgorica sjeveru Crne Gore” u kojoj je prikupljeno
preko 11 tona hrane uz pomoć društveno odgovornih kompanija, državnih institucija i humanih
građana.

  

Nažalost obzirom da zvanični podaci Monstata i UNDP-ja su ukazivali da je sjeverni region Crne
Gore čak tri puta siromašniji u odnosu na centralni dio, pa je to i bio razlog što smo ovu akciju
namjenili građanima sjevera, kojima je ova vrsta pomoći u hrani potrebna, tako da su danas
volonteri Banke hrane donaciju prikupljenu u akciji “Podgorica sjeveru Crne Gore” dostavili
najugroženijim porodicama iz Bijelog Polja, Berana i Pljevalja. Donacija je pokrila po dvesta
porodica koje su centri za socijalni rad iz ovih opštna evidentrali kao najsiromašnije. Sve
porodice iz ove kategorije su od Banke hrane dobile pakete hrane u prosjeku od po 8 kg težine
sa nekim od osnovnih životnih namirnica i po 10 kg krompira.  

  

Fondacija Banka hrane je ovom akcijom pokazala da ne treba da čekamo da Vlada i
međunarodna zajednica rješavaju naše probleme već da se svi akteri našeg društva mogu
uključiti u prevazilaženje problema gladi i siromaštva. Mala pažnja i humani gest društveno
odgovornih kompanija, a i samih građana sa jedne strane, i saradnja NVO sektora i državnih
institucija sa druge strane, te učešće medija, javnih ličnosti i ostalih relevantnih aktera društva
se pokazalo kao najbolja formula koja će doprinijeti razvoju svijesti o građanskoj odgovornosti i
brizi o drugome. Banka hrane će se i ubuduće truditi da promovi še humanost i solidarnost i da
organizuje slične akcije, kako bi pomogli što veći broj građana koji se bore sa golom
egzistenijom.
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Press služba Banke Hrane
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